

Начальникові поліції смт Гусятин

Лисенко Людмили Тимофіївни
Адреса проживання: смт Гусятин,
вул. Миру, д. 31

Заява

Неодноразово при представниках міліції (і це є в аудіо- і відеозаписах) Хомета Марія Василівна (моя біологічна мати, яка спричинила мені значні матеріальні збитки, моральну шкоду) заявляла, що їй відомі випадки моєї «непорядної поведінки» у Гусятині, в Україні; що бувший чоловік, Лисенко Віктор Михайлович, вигнав нас із сином з дому в Нижньовартовську якраз через ці випадки моєї «непристойної і непорядної поведінки»; і навіть через ці випадки я була звільнена з останнього місця роботи у дитячому садку № 86 м. Нижньовартовска.

Оскільки цей наклеп для мене є найбільш важким, образливим ударом по моїй честі і гідності, **прошу змусити Хомету М.В. представити докладну інформацію про те, коли, де, і, головне, з ким я допускала випадки непорядної поведінки. Хомета М.В. повинна вказати особу, чи осіб, з якою чи з якими у мене були особисті чи інтимні стосунки, за які мені повинно, згідно її слів, «бути соромно» і які заслуговують засудження, про які вона говорила при представниках поліції.**

Важкі ситуації психологічного тиску, приниження людської гідності для мене і сина систематичного, але рідше, ніж зараз, складалися відразу ж після смерті батька 17.07.2007 р. Хомета Марія Василівна знала, що мені доведеться пережити в Нижньовартовську і надіялася, що я не повернуся додому (знаходячись на городі, або на подвір'ї Хомета М.В. постійно про себе повторює: «Чого ж ти не здохла, курво?! Петрусю, чого ж ти не забив паршивку?!»)

Після мого приїзду 11-о червня (саме так можна було взяти квитки, щоб скоріше приїхати в Гусятин) 2012 року, практично зразу Хомета М.В. почала провокувати безпідставні сварки, звинувачувати і обзивати, надіючись на те, що я почну пити (як батько після провокацій), або закінчу життя самогубством.

Зрозумівши, що таким способом нічого зробити не получається, з квітня – четвертого місяця - 2014 року Хомета М.В. влаштовує провокації і викликає міліцію не для того, щоб повідомити про злочин, а для того, щоб спричинити мені додаткову максимально можливу матеріальну шкоду, а головне – нанести якнайважчий удар по моїй бездоганній репутації, до кінця (після брехні, оформленій в акті від 17.06.2010 р.) знячати мою педагогічну і юридичну освіту.

«1» вересня 2017 р.

Л.Т. Лисенко М.Т.